

В Белогорске мужчина признан виновным в даче взятки сотруднику исправительного учреждения



Собранные следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего гражданина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Как установлено следствием и судом, мужчина, отбывающий наказание в исправительном учреждении в селе Возжаевка Белогорского муниципального округа за совершенные им ранее убийство, кражу и другие преступления, дал взятку сотруднику колонии. В обмен на незаконное вознаграждение гражданин планировал получить мобильные телефоны.

Сотрудник исправительного учреждения своевременно уведомил руководство о противоправных действиях осужденного. Факт передачи взятки зафиксирован в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных подразделением собственной безопасности

УФСИН России по Амурской области и УФСБ России по Амурской области.

Приговором суда за совершение указанного преступления мужчина осужден к 4 годам 6 месяцам лишения свободы. К данному сроку присоединена неотбытая часть наказания по вынесенному ранее приговору, по совокупности которых мужчине окончательно назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год 8 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1820098>